

С 5 октября по 5 ноября в образовательных учреждениях проводился Всероссийский урок астрономии. В этот период дети познакомились с миром космоса. Наша Земля – это не единственная планета во Вселенной. Ребята погрузились в неизведанный мир звезд, созвездий и планет. Узнали много интересного, рисовали, мастерили ракеты и космические корабли.

Самым интересным было интерактивное погружение в космическое пространство. Такую возможность получили дети, побывав в мобильном Планетарии. Ребята совершили захватывающее путешествие в удивительный мир астрономии. Им было рассказано о планетах солнечной системы, о первых покорителях космоса. У детей была возможность увидеть солнце очень близко, галактику, красивейшие явления космоса, туманности, звездные скопления.

Тема космоса безгранична и великолепна, потому что дает пищу детской фантазии, развивает нестандартность мышления, стимулирует познавательный интерес и желание постоянно узнавать что-то новое.

Чистого вам неба и удивительных астрономических открытий!